= TR

BN IR AT R R IS [a]

(1) et Ak 5%

2023. 1. 1-2027. 12. 31

(2) FERCEE AL TALREHLAY 15%

=) AR saE Ve

L Set gl aal: femBrsoR L G RTE R ARE A7 SR A& B (A — AR

2. RPN SRR BT AT B, R MORHSEER BB REUS R, BAREIA
P BT SR 5l TV A B R B R . BRI 5B 55 0 R S 0 1D 15

3. T AFHLA: A et TV RIHLENL. B ThREE: . HUZ RAMIEE R — BB .

[ 7Y &R HHRIRECR () T RERLA Y, RIS A7 AR 26 AR g BOR N b — 1

i 5 H 5 L
(1) Aotk TALEENL ST R | T3 N B0E il ] P 0 T 5 RIET 15%
(2) WF9EIF R A FRICIT R 2 B B (Pl A | AT 5%
N S AL EEHL SN LB B ST 60% LA W1
(3) Jeilt TALREHL i W) B HUMET 3000 7558 (4

(=0 nvHHmk iz H

L TR T HRET (A

= Y Al AT R > IR RS %

Lt 1] 42 AT RUE A S TR T 3830 O E TR, NS INTHRIREG O rh S v HR I (14 2t T B
W, FEUE VR UBURES I, AR TUBCARAS 2 300, AR A I TR

Cfgdre) BN D 6255 55 R ARBS BERIBUAT J AN FH DN THARIRERSR,  Hos 2 Ayt TG AN 15 TR DD Tk
e

2. AR N THIREET (B)

= EIIAITHRIR AR B 2T SN TR AT (A — 2 SR N R A

3. HHI AR THIREET (B) 35«

FRI BT A S N R AT X 24 HA AT HE 0 K A B IS5 ) N 4N A 40 Y
(1) X=0 ARk e KR Y=X=0
(2) X0, H>B AR Y=X—B, ZEHigHi

HRIR N N B 22 2=
(3) X>0, H=B Y=X—B []—#
AHCIR TE 16 2 B T HE R I v KA, Z5 5L T HH Ak SRR

a\

\:0




(18« g maTie ] JoeikblE Al (RPN, FFE RSN THHIRECR 1. 20244F9 A a5 8
TRV B R B 4513000 157G, AR FHRUEE LA & BB 8545120075 76, JETRBIAT 26077 70«

FR: THH20244E9 H M Z AL S SR N I R (O EHIZS R I HIRR AT, A5 EEAR L AR ED
EES

(1) HEIBHT B gL = 3000 X 13% +200X 6% —260=142 (J57C)

(2) BT HRROIN TR =260 X 5% =13 (JII0)

(3) LIRS IR =142—13=129 (J570)

(=) IR AR E

SerthlEk A ERE AL DAL BELAR LI =S A

L s M A5 s57 5 . RAEBTNBUT N BIERI 2 AF SN THRIET BEBR AT, 1R LT A 52
ANFF TSR N SRS AR ) 2 U A0 = 24 105 R 2 (0 A A HE TR X YT D B 57 55 AR A B SR N BLAT
B A < I A A R D

2. NEOMAZ BN AR TR HR0 . . SRS FN I

3. [FIN 75 & 2 UG E BN THRIRECR K, W SRR FIER], (B4 R — AR 8

VO, AEEHTiE. r b B IR (8198 R A TG AR E TR AR AR A 55 4 22

BNTE R — B BOE TR, R TE . ok A8 el MR 45 T SE 7 AR E BRI, 24 A4 ST A B 03
Wb ATk Pk s IR e i i (] RS (AR, I 2 AN 22 ) TR A K o

T BT B IR IS N RO 55 Ak 2

e i b e 44 B 5 WS B 5 7 B B R A A AR B 10 % o A S S\ 32T B R AT DA ek 2 O R TR 2
g M b 1] 44 B 7 SO R % R RN, — AT BB A 5

YN I TR < = TS RIS B8 <+ (14 P S 0id P E AU A X Il B i FI S I BB R
7N~ AN S I RE TR Ak

— RN NI B B IO B S 3 AR BEA% O NN, A BN R U RS Hh AR T, LR IR
BB AS T BB -



	三、加计扣减 　　
	（一）加计抵减适用范围 
	1.先进制造业企业：指高新技术企业（含所属的非法人分支机构）中的制造业增值税一般纳税人。 
	2.集成电路企业：集成电路设计、生产、封测、装备、 材料的增值税一般纳税人。采取清单管理，具体适用条
	3.工业母机企业：生产销售先进工业母机主机、关键功能部件、数控系统的增值税一般纳税人。  
	【了解】适用加计抵减政策的工业母机企业，需同时符合以下条件。申请优惠政策的上一年度： 
	（二）加计抵减的运用 
	1.当期计提加计抵减额（A） 
	＝当期可抵扣进项税额×加计抵减扣除率 
	【解析1】按照现行规定不得从销项税额中抵扣的进项税额，不得计提加计抵减额；已计提加计抵减额的进项税额
	【解析2】纳税人出口货物劳务、发生跨境应税行为不适用加计抵减政策，其对应的进项税额不得计提加计抵减额
	2.当期可抵减加计抵减额（B） 
	＝上期末加计抵减额余额＋当期计提加计抵减额（A） －当期调减加计抵减额  
	3.当期可抵减加计抵减额（B）的运用： 
	【例题·综合题节选】某先进制造业企业（一般纳税人），符合进项税额加计抵减政策条件。2024年9月份销
	要求：计算2024年9月份该企业应缴纳的增值税（无上期结转的加计抵减额，不考虑技术转让免税优惠）。 
	答案： 
	（1）抵减前的应纳增值税＝3000×13％＋200×6％－260＝142（万元） 
	（2）当期可抵减加计抵减额＝260×5％＝13（万元） 
	（3）抵减后的应纳增值税＝142－13＝129（万元）　　 
	（三）加计抵减其他规定 
	 先进制造业企业、集成电路企业、工业母机企业这三类企业： 
	 1.兼营出口货物劳务、发生跨境应税行为且无法划分不得计提加计抵减额的进项税额，按照以下公式计算： 
	 不得计提加计抵减额的进项税额＝当期无法划分的全部进项税额×（当期出口货物劳务和发生跨境应税行为的销
	 2.应单独核算加计抵减额的计提、抵减、调减、结余等变动情况。 
	 3.同时符合多项增值税加计抵减政策的，可以择优选择适用，但在同一期间不得叠加适用。
	四、销售折让、中止或者退回涉及销项税额和进项税额的税务处理 
	纳税人适用一般计税方法计税的，因销售折让、中止或者退回而退还给购买方的增值税额，应当从当期的销项税额
	五、向供货方取得返还收入的税务处理 
	商业企业向供货方收取的与商品销售量、销售额挂钩的各种返还收入按平销返利行为冲减当期增值税进项税金。商
	当期应冲减进项税金＝当期取得的返还资金÷（1＋所购货物适用增值税税率）×所购货物适用增值税税率。 
	六、一般纳税人注销时进项税额的处理 
	一般纳税人注销或被取消辅导期一般纳税人资格，转为小规模纳税人时，其存货不作进项税额转出处理，其留抵税

